



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Поздравление руководителя следственного управления с Новым годом и Рождеством



Уважаемые жители Ульяновской области, коллеги, друзья!

От имени руководства, коллектива управления и от себя лично поздравляю с наступающим Новым 2019 годом и Рождеством Христовым!

Особая атмосфера радости и добра, царящая в эти светлые праздники, приносит в нашу жизнь согласие, милосердие, дарит немало ярких событий



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Пусть наступающий Новый год сохранит все самое лучшее, оправдает все надежды и мечты!

Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия и праздничного настроения!

31 Декабря 2018

Адрес страницы: <http://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1287565>